

登封播报 | 鹅坡资讯



鹅坡人

鹅坡文明厚壤 盛开道德之花

好教练,一个亲切又温暖的词语;好教练,一个普通又高尚的称呼;好教练,一个在鹅坡正迅速成长的主流群体。

在有着30多年办学史的鹅坡武院,发现先进、礼遇先进、学习先进、争做先进,早已蔚然成风,成了鹅坡武院最美的风景!2014年新学期伊始,短短3周之内,就有许多家长要给教练送红包,但都被拒绝。这不是偶然,而是一种必然,特别是今年新上岗的一批教练员,行事光明磊落,一身正气!这些教练员不被金钱所利诱,不假思索直接将钱转存学生卡中。这种临财不苟,正直克己的作风值得广大同志学习。贾闯、张东阳等一批老教练更是襟怀坦荡、行事磊落,处处起到模范带头作用,折射出教练队伍巨大的人格魅力。

鹅坡武院坚持用先进道德典型来引领教育风尚,不断加强教练队伍思想素质建设,引导广大教练员积极践行“以德治教”的核心价值观。在校园内形成见贤思齐、崇德向善的浓厚氛围,不断延伸正能量的传递链条,用强大的道德力量撑起一座日益文明严谨之校。 教练 许正伟

做一名合格的教师

教师是一份神圣而崇高的职业,我认为教师必先正其身而后育人。合格的教师,可培育出栋梁之才,不合格的教师则会误人子弟。那么怎样才算是一名合格的教师呢?

在鹅坡这几年的教学工作中,我深深地感悟到:有爱心,是教师的基本,而奉献爱心,才能成为一名合格的教师。举例来说,我们班有一个学生,平时成绩很不错,有一段时间我发现他发生了很大的变化,于是便找他谈心,可他什么也不愿给我说,该怎样还怎样。后来我改变方式方法,与他平等共处,在温和、宽松的氛围内求得共鸣。最终他走出阴霾,对学习和生活重新有了信心,言语不再污秽,成绩又有很大提高。

生命的美不在于它的绚烂,而在于它的平和,生命的动人不在于它的激情,唯在于它的平静。教师的工作,唯平和才是它的伟大,唯平静才见它的深远。选择教师,也许会淡泊一生,平凡一世,但是我相信,做一名合格的教师,终会桃李满天下。在这里,我想说:“立志于三尺讲台,做一名合格的教师,把一生奉献给鹅坡的教育事业。” 教师 孙素梅

鹅坡是我的心

鹅坡是一颗心,一颗宝贵的心。在鹅坡的这段时间让我经历了很多,也让我改变了很多。

因为我比别人学得快,所以刚开始上武术课时感觉很有意思,但是时间久了因为意志力不坚定,就会不知不觉偷懒起来。可是鹅坡这颗心就会开始鼓励我、支持我、改变我!慢慢地,我发现自己变得自信了,武术功底也越来越好了,还经常得到教练的夸奖。有段时间,我的文化课学习一直退步,冥冥之中,鹅坡这颗心又告诉我:没有原因,只有努力,唯有努力才能有好成绩!谢谢亲爱的鹅坡老师给予我支持,给予我动力!现在的我,就像和时间赛跑一样,争分夺秒。

是鹅坡这颗心温暖了我,是鹅坡这颗心给了我自信,是鹅坡这颗心改变了我,相信在未来也会成就我!感谢鹅坡!感谢鹅坡这颗心!我会加油的,像鹅坡一样辉煌! 小学部学生 李文延

少林鹅坡武术专修院举行2015开学典礼 国际武术名校绽放新活力

3月28日,少林鹅坡武术专修院隆重举行2015年春季开学典礼。该院梁少宗院长讲述了2014年该校取得的辉煌成绩:被国家体育总局武术运动管理中心、中国武术协会评为“全国十杰武术学校”,被郑州市教育局评为十佳民办学校等,一个个光华四溢的荣誉,让台下学生激情澎湃。梁少宗说:“新的学期到来,我们要继续扬帆起航,力争打造国际武术名校。”为此,全校师生扎实做好各项工作。

登封播报 刘俊苗 通讯员 范彦省 赵小娟 文/图



梁少宗院长讲话

后勤服务工作流通顺畅

“一切为学生服务”是该校的办学方针,“为每一个学生的终身发展奠基”是他们遵循的神圣职责。后勤服务部门牢固树立“管理就是服务”的理念,增强服务意识,提升服务质量和水平,创设温馨和谐的学校氛围。坚持“管理育人、服务育人、全员育人”的原则,实现“服务、管理、育人”的和谐统一,以优质的服务、热忱的态度、良好的形象、规范的工作,促进学校更好更快发展。

安全工作做实做细

安全工作关系到学校和每一位师生的切身利益,甚至是生命。为此,该校每一位师生都要时刻绷紧安全这根弦,增强责任意识和忧患意识,居安思危,严防死守,确保校园安全万无一失。学校决定从

健全制度、完善管理、加强法制和安全教育、加大门卫值班、校园巡逻、安全演练、安全隐患排查与整治力度等方面入手,在训练、住宿、餐饮、交通、课堂、课外等方面建立起全方位的学校安全防护体系。

德育工作要创新

通过开展“比修养、比学习、比奉献、比业绩,争创职业道德优秀、教育教学优良、学生家长满意的教师和教练员”等活动,让教师和教练员成为“勤奋学习的模范、师德修养的模范、教学育人的模范、服务学生

的模范、遵纪守法的模范”。

同时,开展形式多样、丰富多彩的主题教育活动;强化好习惯教育、行为规范教育;构建家校合作新机制,学校教育要与家庭教育、社会教育密切配合。

打造一流国际武术名校

武校文武兼修,在武术课上,以套路专业为龙头,以提高散打教学质量为突破口,以教学改革和竞赛表演为动力,力争在提高质量上有新举措,在常规管理上有新成效,在竞赛层次、项目、奖牌总数和金牌数上有新突破,在涉外表演上有新亮点,打造一流国际武术名校。

在常规教学管理方面,完善年级管理考核办法和教练员年度考核细则,以科学考核促工作,以武术段位制工作为抓手,增设搏击竞训重点班,力争在散打竞赛成绩及队伍建设上有大的跨越。在涉外表演方面,要追求艺术创新,铸造精品节目,最大限度地展示鹅坡师生的演技。

以教改促文化教学工作

今年文化课时间,是近年来教学时间最短的一个学期,但却是检验2014~2015学年教育教学成绩,向上级主管部门、向家长、向社会交答卷的收官阶段。在开学典礼上,老师代表王新歌说:本学期我们一定圆满完成郑州市教育局、登封

市教育体育局下达的各项工作目标;圆满完成九年义务教育和中专教育阶段的教学任务,统考成绩位居同类学校前列,六年级和九年级毕业率达到100%,完成2015年高招录取目标任务,高招上线率和录取率双双取得新突破。

鹅坡武院新校舍落成20周年庆典

2015年是该校新校舍落成20周年的大喜之年。这20年是鹅坡武院由小到大、由弱到强、由普通武校到国际名校,一步一个脚印,一步一个辉煌的20年。20年来,该校培育了一大批文武兼备、德技双馨的复合型高素质武术人才,先后培养出世界级、国家级等各级武术冠军上千名,向北京体育大学等高等院校输送本科生3600多名,向解放军、武警、公安特警等输送了万余名优秀武术人才,被誉为“英才的摇篮”。

今年9月,校友将从全国各地甚至国外赶来参加庆典,届时,将目睹众多优秀鹅坡学子骄人风采,鹅坡武院20年来的辉煌成就,将会成为中国武术界一道亮丽的风景线。

延伸阅读

鹅坡武校在郑开马拉松开幕式上表演



3月29日,2015年郑开国际马拉松开幕,鹅坡武校在开幕式上表演了精彩绝伦的舞龙舞狮,还有震撼人心的武术表演,赢得周围选手和观众的阵阵喝彩。

据了解,鹅坡武院一直致力于传承和弘扬中华民族优

秀传统文化,在武术学校中,率先组建了舞龙舞狮队。鹅坡武院组建以来,短短两三年时间,就已步入正规化、专业化行列,在全国舞龙舞狮争霸赛中勇夺狮王称号,在全国舞狮锦标赛中荣获银奖。

登封播报 刘俊苗 文/图

了解更多学校详情 关注鹅坡学校二维码

